ĐỀ ÔN TẬP – LỚP 5
Bài 1. Đặt tính rồi tính
1. 
2000 – 18,8            b) 456- 34,467             c) 45  1,025               d) 8,216 : 5,2
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

e) 78,89  + 347,12                        f)  843,79   0,014                 g)    266,22 : 34
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2. Tìm x : 
      a)  x + 4,32 = 8,67                                    b) x – 3,64 = 5,86
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................




 c) x  0,34 = 1,19  1,02                     d)  53,2 : (x – 3,5) + 45,8 = 99
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]

e) x - 2,751 = 6,3  2,4                         f) x - 1,27 = 13,5 : 4,5
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
g)  4,25 x (x + 41,53) – 125 = 53,5
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Tính bằng cách thuận tiện.
a/ 15,3 x 1,9 + 3,5 x 15,3 + 15,3 x 3,6 + 15,3
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... …………………………………
b/ 25,8 x 1,02 – 25,8 x 1,01.
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



 
c/ 1,47 x 3,6 + 1,47 x 6,4
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
d) 13,67 x 2,3 – 1,3 x 13, 67
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài  4 . Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a)70kg 3g = ........ kg	     b) 7200 m  = ........ km	         c) 7000 dm2  = ........ m2
d)5m 7 cm = ......... m	   e) 5km 7 m = ......... km	       f) 5m2 7 dm2 = ........ m2
g) 5 tấn 7 tạ  = ......... tấn	

B. Toán giải
Bài 1. 12 công nhân trong một ngày dệt được 120 tá áo. Hỏi với mức làm như vậy, muốn dệt 180 tá áo như thế trong một ngày cần bao nhiêu công nhân?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 2. Tổ thợ mộc 3 người trong 5 ngày đóng được 75 bộ bàn ghế. Hỏi với mức ấy, tổ thợ mộc có 5 người trong 7 ngày đóng được bao nhiêu bộ bàn ghế?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 3. Một đơn vị chuẩn bị đủ gạo cho 750 người ăn trong 40 ngày. Nhưng có thêm một số người đến nên chỉ ăn trong 25 ngày. Hỏi số người đến thêm là bao nhiêu?  
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4. Một lớp có 22 nữ sinh và 18 nam sinh. Hãy tính tỉ số phần trăm của nữ sinh so với tổng số học sinh cả lớp, tỉ số phần trăm của nam sinh so với tổng số học sinh của cả lớp.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 5. Một người gửi tiết kiệm với lãi suất 0,6% 1 tháng. Người đó đem gửi
50 000 000 đồng. Hỏi sau một tháng người đó lĩnh về bao nhiêu tiền cả vốn lẫn lãi?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................Bài 6.  Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 55m, đáy nhỏ bằng  đáy lớn, chiều cao bằng trung bình cộng 2 đáy. 
a) Tính diện tích thửa ruộng đó.
b) Biết rằng cứ 100m2 thì thu hoạch được 65 kg thóc. Hỏi trên thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7  Người ta làm một cái thùng tôn không nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 56cm, chiều rộng 4 dm và chiều cao là 5dm.Tính diện tích tôn cần dùng (coi như mép gò không đáng kể)
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 8.  Tính chu vi và diện tích của hình tròn có:
a) Bán kính là 6 cm.                     B) Đường kính là 8,4 dm.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9.  . Một hình tròn có chu vi 17,584 cm. Tính diện tích hình tròn đó.?
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 10: Một cửa hàng đã bán 1020 lít dầu và số dầu đó bằng 25,5% tổng số dầu của cửa hàng trước khi bán. Hỏi trước khi bán cửa hàng có số lít dầu là bao nhiêu?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 11: Cho tam giác ABC có độ dài đáy 16 cm, diện tích tam giác là 200 cm2. Tính chiều cao của hình tam giác đó?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 12:  Một người đi xe máy trong 3 giờ đầu, mỗi giờ đi được 40,5 km; trong 2 giờ sau, mỗi giờ đi được 40 km. Hỏi trung bình mỗi giờ người đó đi được bao nhiêu ki-lô-mét?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 13. Một nền căn phòng hình chữ nhật được lát kín bằng 80 tấm gạch hình vuông có cạnh 5dm. Tính diện tích nền nhà đó theo đơn vị mét vuông.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 14. Năm nay, tổng số tuổi của bố và con là 34 tuổi. Sau 3 năm nữa, tuổi bố gấp 4 lần tuổi con. Tính tuổi bố hiện nay.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................

.................................................................................................................................
Bài 15:Một mảnh vườn hình thang có đáy lớn 120m, đáy bé 80m và chiều cao 60m. Người ta sử dụng 60% diện tích để trồng rau, còn lại để trồng cây ăn quả. Hỏi diện tích trống cây ăn quả bằng bao nhiêu mét vuông ?
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................

PHẦN TIẾNG VIỆT
A. LUYỆN TỪ VÀ CÂU
Bài 1: Điền quan hệ từ thích hợp vào chỗ chấm:
a. Hoa …… Hồng là đôi bạn thân.
b. Thời gian đã hết ……………. Linh Trang vẫn chưa làm bài xong.
c. Trăng quầng…………….hạn, trăng tán…………….mưa.
d. Một vầng trăng tròn, to………… đỏ hồng hiện lên ….…… chân trời, sau rặng tre đen ……………. một ngôi làng xa.
e. Tôi đã đi nhiều nơi, đóng quân nhiều chỗ đẹp hơn đây nhiều, nhân dân coi tôi …………. người làng…… yêu thương tôi hết mực, ………… sao sức quyến rũ, nhớ thương vẫn không mãnh liệt, day dứt………mảnh đất cọc cằn này.
f. Những cái bút................tôi không còn mới..................................vẫn tốt.
g. Hôm nay, thầy sẽ giảng……... phép chia số thập phân.
Bài 2. Đặt câu với cặp quan hệ từ chỉ mối quan hệ:
a) Nguyên nhân – kết quả:
.....................................................................................................................................

b) Điều kiện (giả thiết ) – kết quả:
.....................................................................................................................................
c) Tương phản:
.....................................................................................................................................
d) Tăng tiến:
.....................................................................................................................................
Bài 3. Thay thế các danh từ cần thiết bằng đại từ thích hợp để câu văn không bị lặp rồi chép lại câu văn sau khi đã thay:
a) Cu Bôn đuổi theo con chuồn chuồn. Cuối cùng, cu Bôn chộp được con chuồn chuồn.
.................................................................................................................................................................................................................................................................
b) Tấm đi qua hồ, Tấm vô ý đánh rơi một chiếc giày xuống nước.
..............................................................................................................................
Bài 4:Điền thêm một vế câu vào chỗ trống để tạo thành câu ghép:
a.Mùa thu lại về ..............................................................................
b.Trong truyện cổ tích “Tấm Cám”, Tấm chăm chỉ........................
c.Nếu Nam không mải chơi điện tử đế thế......................................
d.Mặc dù Nam rất mệt.....................................................................
Bài 5:Gạch chân những cặp từ trái nghĩa trong các thành ngữ , tục ngữ sau:
a/ Xấu gỗ, tốt nước sơn
b/ Mạnh dùng sức, yếu dùng mưu.
c/ Quạ tắm thì ráo, sáo tắm thì mưa.
d/ Thất bại là mẹ thành công.
e/  chân cứng đá mềm.
g/ Chết vinh còn hơn sống nhục.
h/ Chết đứng còn hơn sống quỳ.

II. TẬP LÀM VĂN:
Đề 1:  Em hãy tả một người thân mà em yêu mến nhất. 
Đề 2:  Em hãy tả một con vật nuôi mà em yêu thích. 

Đề 3: Em hãy tả lại một cảnh đẹp ở địa phương em.
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